

Дмитрий Иванович Менделеев

2 декабря 2024 года в ГБПОУ РО «Каменский химико-механический техникум» состоялось открытие Мурала с изображением Дмитрия Менделеева. Мурал расположен на одной из стен в учебном корпусе Каменского химико-механического техникума и является ярким и вдохновляющим произведением искусства, которое привлекает внимание студентов и посетителей. На фоне ярких цветов и абстрактных форм изображен сам Менделеев, погруженный в размышления, с характерной бородой и очками, которые подчеркивают его интеллектуальный облик.

Вокруг ученого можно увидеть элементы, символизирующие его вклад в науку: таблицы периодической системы элементов, химические формулы и молекулы, которые словно оживают на стене. Эти детали не только подчеркивают его достижения, но и создают атмосферу научного поиска и открытий. Цветовая палитра мурала разнообразна — от глубоких синих и зеленых тонов до ярких желтых и оранжевых акцентов, что придает работе динамичность и энергию. Мурал не только украшает пространство, но и вдохновляет зрителей, напоминая о важности науки и образования.

В целом, этот мурал является не только художественным произведением, но и данью уважения великому ученому, который оставил неизгладимый след в истории науки.

Этот мурал не только украшает пространство техникума, но и служит источником вдохновения для студентов, напоминая им о важности науки и образования. Он стал символом стремления к знаниям и уважения к великому ученому, который оставил неизгладимый след в истории науки.

